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Műemlékvédett Tátika étterem (1962), ma információs iroda, közösségi tér és 
étterem, Badacsonytomaj, 2024 (Fotó: EBH Invest Kft)

Boldog Gizella és Szent László diptichon, 
Szent István király templom, Telki
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Callmeyer Ferenc (DLA) hosszú szakmai 
pályafutása során tekintélyes és tiszte-
letre méltó életművel gazdagította az or-
szág, valamint lakóhelye, Telki építészeti, 
településrendezési arculatát, kultúráját.
Telkiben szerteágazó munkásságát di-
cséri, hogy megtervezte a település cí-
merét, megírta a „Telki ezer éve” című 
monográfiát, valamint a telki katolikus 
templom számára elkészítette Boldog 
Gizella és Szent László diptichonját. Ne-
véhez fűződik a Telki Ófalu értékmentő 
rendezése, javaslat a Pajta-Faluház fel-
újítására, továbbá egy terv a Fő utca ren-
dezéséhez. Terveket készített az 1956-os 
emlékműhöz, amelyek nagyban hozzájá-
rultak a végleges arculat kialakításához. 
Iránymutatása alapján rekonstruáltak és 
felállítottak a Fő utcában egy régi emlék-
keresztet. Önkormányzati bérlakásokat 
tervezett és elkészítette a telki temető 
rendezési tervét. Négy éven keresztül 
önkormányzati képviselőként tevékeny-
kedett és aktívan részt vett a helyi épí-
tészeti tervtanács munkájában.
A Telki Fesztiválon és más rendezvénye-
ken kiállításaival és előadásaival többször 
gazdagította a programot. Aktív részt vál-
lalt a Telki történelméről készült tárlat lét-
rehozásában az iskola könyvtárában is.

Nyugdíjasként is fáradhatatlanul tevé-
kenykedett, helytörténeti kérdésekben 
számos javaslattal és információval se-
gítette a fiatalabb generáció kutatóit és 
haláláig figyelemmel kísérte a helyi köz-
élet eseményeit.
Aktív építészmérnöki munkássága szám-
talan kiemelt alkotást eredményezett or-
szágszerte. A püspökladányi víztornyot a 
MEZŐTERV-ben még fiatal, kezdő építész-
ként tervezte, majd, már Ybl-díjasként 
folytathatta építészeti tevékenységét. 
Főbb épületei: Miskolc – Avas lakópark, 
Budapest – Amerikai Iskola, Osztrák-Ma-
gyar Európaiskola rekonstrukciója, illet-

ve több, Clasp-rendszerű iskola szerte az 
országban. Épült egy kápolna is a tervei 
alapján Lakitelken. Kedvencei balatoni 
munkái voltak, mint pl. Tihanyban a Rege 
Cukrászda és a műemlék jellegű Apátsá-
gi Magtár mozivá alakítása, badacsonyi 
épületei, az itteni Poharazó, mely ma a 
Pláne borbár, valamint a Tátika Étterem, 
amit a közelmúltban műemlékké nyilvá-
nítottak és felújítottak.

Pajta, Telki
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Településünkön számos tehetség él és 
élt. Tiszteletünk és büszkeségünk jeléül 
hoztuk létre nekik ezt a felületet. Az öt 
közterületi táblán és a citylight plakáton 
időről-időre 5-5 új, köztünk élő vagy Tel-
ki kötődésű embert mutatunk be.


